Сведения о выявлении правообладателя ранее учтенного объекта недвижимости (земельный участок с к/н 46:10:130301:213)
[bookmark: _GoBack]Сведения о выявлении правообладателя ранее учтенного
объекта недвижимости (земельного участка)

В соответствии со статьей  69.1 Федерального закона от 13 июля 2015 года № 218–ФЗ «О государственной регистрации недвижимости», в отношении земельного участка  с кадастровым номером 46:10:130301:213, расположенного по адресу: Российская Федерация, Курская область, Кореневский муниципальный район, Викторовский сельсовект, д. Внезапное, в качестве его правообладателя, владеющего данным земельным участком на праве собственности, выявлен Сычёв Михаил Викторович.
Право собственности Сычёва Михаила Викторовича на земельный участок с кадастровым номером 46:10:130301:213 подтверждается Свидетельством на право собственности на землю, бессрочного (постоянного) пользования землей №199 от 20.мая 1992 года.
Лицо, выявленное в качестве правообладателя ранее учтенного объекта недвижимости, либо иное заинтересованное лицо вправе представить в письменной форме или в форме электронного документа (электронного образа документа) возражения относительно сведений о правообладателе ранее учтенного объекта недвижимости, с приложением обосновывающих такие возражения документов (электронных образов таких документов) (при их наличии), свидетельствующих о том, что такое лицо не является правообладателем указанного объекта недвижимости, в течение тридцати дней со дня получения указанным лицом проекта решения.

