ИНФОРМАЦИЯ
 
Во исполнение приказа прокурора Курской области от 09.04.2004 № 39, сообщаю:
15 февраля 2016 года Мировым судьей судебного участка Кореневского судебного района Курской области рассмотрено уголовное дело по обвинению Р. 27.11.1971 года рождения, в совершении преступления предусмотренного  ст. 264.1 УК РФ то есть в нарушении правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказанию.
В судебном заседании достоверно установлено, что подвергнутый административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения Р., 05.11.2015 вновь находясь в состоянии алкогольного опьянения, действуя умышленно, в нарушении п. 2.7 Правил дорожного движения РФ, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 23 октября 1993 года № 1090, запрещающему водителю управлять транспортным средством в состоянии опьянения, сел за руль своего автомобиля и не испытывая необходимости, управляя автомобилем, поехал в п. Коренево Курской области, где был задержан сотрудниками ОГИБДД отделения МВД России по Кореневскому району, тем самым совершил преступление предусмотренное ст. 264.1 УК РФ.   
В судебном заседании подсудимый вину в предъявленном ему обвинении признал полностью, однако при назначении наказания суд принял во внимание то, что Р. имея непогашенную судимость за совершение преступления предусмотренного ст. 264.1 УК РФ, не став на путь исправления вновь совершил аналогичное преступление.    
За совершение преступления предусмотренного ст. 264.1 УК РФ суд назначил Р. наказание в виде 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.
Приговор в настоящее время в законную силу не вступил.
 
 
Прокурор района                                                                                  Воропаева В.П.
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Исп.: Есин А.И.
Тел.: 8 (47147) 2 10 02

